



Σ' όλο τον Έλληνικό Λόκο σ' όλους τους Έλληνες και τις Έλληνίδες που η καρδιά τους χτυπάει για το Έθνος της Πατρίδας μας.

ΕΘΝΙΚΟ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟ ΜΕΤΩΧΟ.

Έλληνες. Έλληνίδες. Νέα Γενεά.

Από τις 24 Απριλίου, εδώ και 5½ μήνες, η Χώρα μας, ο Ένδοξος κι ήρωας Λόκος μας ζούν σκλάβοι. Οί γερμανοί και Ιταλοί και οί βουργαροί φασίστες καταχτητές απστεύουν το βίος μας, άτιμάζουν τις γυναίκες μας και τα κορίτσια μας, δολοφονούν γατιά εκατοντάδες τους άντρες.

Η βίαιη, άσεμνή στυγνή έξοδος είναι χιόματ, οι καινούριοι φασιστικοί. Ηκατοντάδες χιλιάδες οί πρωματικοί. Τα παιδιά μας χλωμή, πενιχτεμένα ζητούν το πωρό το ψωμί που δεν έχουμε να τους δώσουμε. Με κόπο, επιστρατεύονται τις τελευταίες μας δυνάμεις, σερνόμεστε στους δρόμους, στη δουλιά.

Το ψωμί, το λάδι, τα άσπρια, τα σταυράκια, τα χορταρικά έχουν εξαφανισθή. Μήνες οί φτωχοί έχουν να δούν γάλα, κινό, κρέας, ψάρι. Τριάντα δράμια ψωμί μας έδινε η ψευτοανελευρωση των προδοτών-πανεδων στην Αθήνα, στον Πειραιά και σε μερικές άλλες πόλεις. Μά κι αυτό κοβεται. Σ' άλλες πόλεις, έδοξαδες τώρα, ούτε κι αυτά, τα 30 δράμια δεν δίνονται. Μονάχα στην μικρή αγορά, που την έχουν κι αυτή οργανωμένη οί καταχτητές μας, σε συνεργασία με ώρισμένους προδοτες Έλληνες, βολεύονται σε τιμές άπορευτες για το Λόκο, ώρισμένα είδη.

Ολοκληρω η φυλή μας απειλείται, το χειμώνα που μας έρχεται, με την έξοδωση, τον άφανισμό, αν γκάνουμε με σταυρωμένα τα χέρια, αν άμεινουμε έλεν, γερνους τους καταχτητές μας, αν άμεινουμε πωροί, κνηφί, κενύστο έξο, κηφί, κηφί, κηφί, τα όργανα του.

Έλληνες, Έλληνίδες, Νέα Γενεά. Η σημερινή σκληριά είναι, χωρίς άλλο, η πιο βραχιά, η πιο άφορητη στην ιστορία του Λόκου μας, κι' άλλότες άμως η φυλή μας περάρασε χρόνια σκλαβιάς, χρόνια μωρης δουλείας. Κι' αν ός τα όργανα του και όί ζήσει, είναι γιατί αυτό δε, σε καμια περίπτωση, τον Ένεο ζυγό, γιατ' αν ός φερύ, ύστερα από κάθε σκλαβωμή, ένωσε τις δυνάμεις της και χιταχτούσε ξανά τη λευτεριά της.

ΚΙ' ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΜΑΣ!

Έλληνες. Έλληνίδες. Νέα Γενεά.

Υποδουλώθηκεμε ει στον έννον καταχτητή, όχι γιατί μας έλειψε το αίμα, κι' ό ήρωας, με γατιά, προσέθηκε δ' άλλων αιμα, γιατί κοχτηθή χιμε διασπασμένοι και σκλάβοι, έσωτερικά, γιατί ο Λόκος μας καταληφθήκε αντί να προετοιμασθή για την εθνική άμυνα, γιατί γαλουχηθηκαν σε τις γραμμές μας κατασζάξωσ ή διαφθορά, χι η προδοσία, γιατί οί Τσολλάκο, οί Λοι και Σίσι, άγρόι ποτ' άποσύνεβαν το μετωπο και χιτυπήσαν πτωπάτα το σιγύριο, τον Τσολιά, τον Κύπριο και Δωδεκανήσιο έθελοντά, τον Πωρο της Κρήτης και την ήγεγικό ρολο τότε. Γιαυτό, και μόνο γιαυτό, υποδουλώθηκεμε στον έννο καταχτητή.

Τώρα όπως το ζήτημα είναι πως θα Έσδαλωθοόμε, και σ' αυτό μετ είναι η άλντηση:

Η ΕΝΑΣΗ ΘΑΩΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟΝ ΑΓ' ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΝ ΑΓΩΝΑ. Η ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ ΤΟΥ.

Κι' αυτός άκριβώς είναι ο σκοπος του Ε.Α.Μ. (του Έθνικοσ Απελευθερωτικοσ Μέτωπου) που ίδρύεται. Έλληνες και Έλληνίδες λιπρωτες! Νέοι και Νέες!

Ασχετι ήλ' ό,τι σ' τις χωρισε στο παρελθόν, ασχετι ήλ' ό,τι θ' σ' τις χωρίσει στο μέλλον, ύστερα ήλ' το Έθνος, κηβωμή μας, ένώστε τις δυνάμεις σας για τον Εθνικόν Απελευθερωτικόν Αγώνι.

Σ' τις πόλεις, σ' τις συνοικίες, στα κεφαλοχώρια, σ' τις χωριά, σ' τα έργοσ, σ' τις επίχειρησεις, σ' τις τράπεζες, σ' τις τυπικη της άσκουσίως και της χωροφυλακής, στα ύπαρχεία, τάρτε οί πιο δραστηριοί και τολμωροί ήλ' πε ός την πρωτοβουλία, και σχηματίστε παντού Εθνικους Επιτροπές του